
 

 

1)-Aşağıdakilerden hangisi yenilenebilir enerji olarak 

kullanılamaz?  

A) Tarımda endüstri atıkları  

B) Bitkisel ve hayvansal atıklar  

C) Rüzgar ve fırtınaların oluşturduğu dalgalar  

D) Canlı atıklarının çürümesi sonucu oluşan fosil yakıtlar 

2)).Sesin ortamlarda ve sıcaklıkta yayılma hızları çizelgede 

verilmiştir.  

Çizelgeye göre;  

I- Sesin yayılma hızı sıcaklığa göre değişir.  

II- Ses en hızlı katılarda yayılır.  

III- Ses boşlukta da yayılır.  

İfadelerinden hangileri doğrudur?  

A) I ve II   B) I ve III   C) II ve III   D) I, II ve III 

3.Resimde bazı elektrikli araçlar ve elektriksel güçleri 

verilmiştir.  

Bu araçlar aynı süre çalıştırıldıklarında hangisi daha çok 

enerji tüketir?  

A) Ütü   B) Süpürge   C) Fırın   D) Monitör 

4.Aşağıdakilerden hangisi KİMYASAL olay değildir?     

A) Sütün bozulması     B) Yemeğin ekşimesi                

C) Yoğurdun mayalanması    D) Suyun kaynaması 

5..Aşağıda verilen elektromıknatısının çekim gücünü 

arttırmak için aşağıdakilerden hangisi yapılabilir? 

 

A)Telin sarım sayısı arttırılmalı 

B) Daha uzun çivi kullanılmalı 

C) Daha kalın bir çivi kullanılmalı 

D) Üreteç devreye ters bağlanmalı 

 

 

 

6.. 

Ceyda, Nisa, Arda ve Yusuf fotosentez olayını şekildeki gibi 

denklem ile göstermek istiyorlar. Hangi iki öğrenci yer 

değiştirir ise fotosentez denklemi doğru ifade edilmiş 

olur? 
  A) Ceyda – Arda      B) Ceyda – Yusuf 

  C) Nisa – Arda           D) Nisa – Yusuf 

 7.. I. Oksijen II. Karbondioksit 

       III. Su       IV. Enerji 

Bir bitki fotosentez yaparken yukarıda verilenlerden 

hangilerine ihtiyaç duymaz? 

A) Yalnız I B) III – IV C) I –III – IV D) II – IV 
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201../201.. EĞİTİM ÖĞRETİM YILI ………………………………………………………. ORTAOKULU  

FEN VE TEKNOLOJİ DERSİ 8.SINIFLAR 2.DÖNEM 3.YAZILI SORULARI 

AD-SOYAD:                                                                     NOT: 

SINIF:     NO:                                                                
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20-)   Fotosentez ve solunum olaylarının ortak özelliği, 

hangisidir? 

A-) Işıklı ortamda gerçekleşmesi          

B-) Besin maddelerinin parçalanması 

C-) Enerji dönüşümünün yapılması 

D-) Aynı enzimlerin kullanılması 

 21-Aşağıdakilerden hangisi besin zincirinin ikinci halkası 

olan birincil tüketiciler grubuna girer? 

A) Otçul canlılar  

B) Otçul canlıları yiyenler  

C) Fotosentez yapan yeşil bitkiler 

D) Etle beslenen canlıları yiyenler  

 

22) 5A( amper)le çalışan elektrikli aracın sigortası kaç A 

olabilir? 

A) 5A          B) 4A          C)8A         D)12A 

 

23)    I.  Sonucunda besin ve karbondioksit üretilir. 

        II.  En yavaş, yeşil ışıkta gerçekleşir. 

       III. Bitkiler gibi mantarlar da, fotosentez yapar. 

         Yukarıda fotosentez ile ilgili olarak verilen 

ifadelerden hangisi    yanlıştır? 

A) I ve II         B) III       C) I,II ve III         D)I ve III 

 

   C2H5OH + 3O2   → XCO2 + YH2O 

25)   Yukarıdaki denklemde  X ve Y sırasıyla nedir? 

A) 3,2      B) 2,3         C) 2,2    D) 1,1   

 

 

FEN BİLİMLERİ ÖĞRETMENİ 

…………………………………………… 
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